

Naziv projekta: (Cro) EPAS Together

Partneri: Marija Brkić, SŠ Konjščina; Ivana Opačak, Ekonomsko-birotehnička škola; Marina Džidžić i Lucija Hranjec Seifert, VII. gimnazija Zagreb; Izabela Ivanović, Gimnazija Požega; Irena Dodigović Sovulj, SŠ Novska; Maja Milostić, SŠ Blato

Format: *online* – eTwinning projekt (Cro) EPAS Together;
live događanja u školama i lokalnim zajednicama (ožujak – svibanj 2020.);
zajednički event u Zagrebu 15. svibnja 2020.

Opis projekta: Projekt će okupiti Škole ambasadorice EP-a u RH (i EU-u). Partneri će se povezati (na mrežnim i fizičkim događanjima), predstaviti svoje timove, kreirati i podijeliti digitalne obr.materijale, zajednički obilježiti značajne eurodatume te doprinijeti jačanju eurodimenzije obrazovanja.

Ciljevi:

- razvijati svijest o pripadnosti zajednici europskih naroda, poticati i razvijati eurograđansku pismenost, svijest o održivom razvoju, kritičko i kreativno razmišljanje, suradničko i istraživačko učenje (kroz rad na EPAS modulima), učenje str.jezika te digitalne kompetencije kroz kreiranje i diseminaciju digitalnih obrazovnih materijala u TwinSpace-u;
 - obilježiti tematske datume uređivanjem školskoga prostora, diseminacijskim sadržajima na mrežnim stranicama škola, organizacijom javnih događanja (kvizova, panel-diskusija i debata, izložbenih sajmova, volonterskih akcija, stručnih posjeta...);
 - **obilježiti Tjedan Europe** – partneri će organizirati zajedničku video/eTwinning konferenciju na Dan Europe i Dan eTwinninga (9. svibnja 2020.) tijekom koje će ambasadori juniori i seniori diseminirati aktivnosti i postignuća (obrazovne i promidžbene materijale) svojih timova u razdoblju veljača – svibanj 2020. (predstaviti postere, prezentacije, videoradove, Tricider diskusije, kvizove, Padlete...); partneri će kreirati zajednički diseminacijski sadržaj (videorad o projektnoj suradnji) koji će biti objavljen na mrežnim mjestima škola;
- u obilježavanje Tjedna Europe uključit će se predstavnici lokalne zajednice (učenici EBŠ će, primjerice, sudjelovati na eTwinning konferenciji u Centru mladih u Slavonskome Brodu, a u događanje će se uključiti i zainteresirani članovi Europskoga doma; SŠ Konjščina će na sudjelovanje pozvati Savjet mladih KZŽ...); svi će se projektni partneri okupiti 15. svibnja 2020. u zagrebačkoj VII. gimnaziji na druženju s g. K. Resslerom (MEP)...